



«ТОРНАДО» - НА ВТОРОМ МЕСТЕ

VI-ой традиционный женский турнир по волейболу, в память о моем замечательном тренере Ходаковском Владимире Федоровиче, прошел в субботу 2 апреля в спортивном зале БЦДЮТиС г. Борзя. В турнире приняли участие 9 команд: три Борзинского района («Торнадо», «Онон», «Лавина»), с. Токчин Дульдургинского района, две Карымского района («Карымчанка» и СОШ Карымское), с. Нижний Цасучей Ононского района, «Аргунь» Краснокаменского района, сборная п. Забайкальск. Накал командных эмоций, «боевая» самоотверженность, а главное, ярко выраженное желание победить, не прекращались на протяжении всего турнира, который закончился уже к девяти часам вечера. Участницы показали красивый волейбол, и каждая команда отличалась своей техникой и тактикой ведения игры. Победителем турнира и обладателем переходящего кубка стала команда с. Токчин. Второе место заняла борзинская команда «Торнадо», третье место – сборная п. Забайкальск. Может показаться странным,

что команда из села показала такую сильную игру, но в селе Токчин Дульдургинского района работает ДЮСШ именно по волейболу, что обуславливает высокий уровень подготовки наших гостей - надо было видеть, насколько упорной была борьба на турнире! Так что это второе место для нашей команды – достаточно высокий результат, добытый просто в изматывающих спортивных «боях» с сильным соперником. Большое спасибо всем командам за участие и поддержку традиций этого турнира! Хочу выразить благодарность МБУ «Олимп» и лично зам.директора по развитию физкультуры и спорта Чередову Анатолию Сергеевичу за помощь в организации турнира и обеспечение наградной атрибутики. Особое спасибо главе ГП «Борзинское» Нехамкину Владимиру Яковлевичу, который, несмотря на занятость, всегда находит время присутствовать на открытии турнира и приветствовать участниц.

Тренер БЦДЮТиС Васильева И.П.

Россельхознадзор разъясняет

Информация для предприятий, желающих экспортировать свою продукцию в третьи страны и страны ЕАЭС.

ВЕКТОР НА ЭКСПОРТ

Предприятие, заинтересованное в экспорте своей продукции, в первую очередь должно определить, какой именно товар и в какие страны планирует его поставлять. После этого компании необходимо изучить требования страны-импортера таких продуктов. Эта информация размещена на сайте Россельхознадзора в разделе «Ввоз. Вывоз. Транзит», затем необходимо выбрать соответствующую страну, подраздел «Экспорт».

Если предприятие уверено, что соответствует всем условиям, предъявляемым определенной страной к ввозу конкретного вида товара, тогда оно подает заявку на право осуществления экспорта через информационную систему Россельхознадзора «Цербер» <http://help.vetrif.ru/wiki/> подача заявок на аттестацию в системе

вители территориального управления Россельхознадзора совместно с представителями Государственной ветеринарной службы проведут обследование предприятия на соответствие требованиям страны импортера. После проведения обследования оформляется специальный акт об аттестации, который вносится в систему «Цербер». Если Российская Федерация имеет право поставлять определенную продукцию в конкретное государство и есть договоренность о том, что Россельхознадзор может самостоятельно включать компании в список предприятий, которые могут экспортировать товар, тогда производитель получает такую возможность. Это отображается в системе «Цербер». Зачастую для отправки продуктов за рубеж требуется проверка предприятия компетентным ведомством.

альным письмом отправляет запрос на проведение такой выездной инспекции иностранными специалистами. После визита компетентного ведомства этого государства принимается решение о возможности аттестации конкретных предприятий.

Одновременно Россельхознадзор согласовывает с иностранными коллегами экспортные сертификаты на товар и условия допуска продукции в зарубежную страну. Предприятие, заинтересованное в экспорте продукции, должно постоянно проводить лабораторные проверки товаров на соответствие требованиям страны-импортера в рамках производственного контроля, а также участвовать в государственном ветеринарном лабораторном мониторинге остатков запрещенных и вредных веществ в организме живых животных, продуктах животного происхождения и кормах, проводимом Россельхознадзором.

Управление Россельхознад-